



Bioactive quercetin EMIQ 50mg 60 cps NATURAL FACTORS

Descriere:

Quercetin Bioactiv EMIQ conține **Isoquercitrină**, care modificată enzimatic (EMIQ) este o formă de Quercetină cu o biodisponibilitate mărită, un bioflavonoid care prezintă efecte antialergice semnificative și ajută la funcționarea imunității. EMIQ sau Isoquercitrin modificat enzimatic se prepară utilizând un proces enzimatic natural care atașează polizaharide pentru a converti quercetina, care are o biodisponibilitate slabă, într-o formă solubilă în apă (**Alpha-Glicozil Isoquercitrin**). EMIQ oferă beneficiile quercetinei cum ar fi: absorbție ridicată și biodisponibilitate superioară. Conform datelor farmacocinetice, absorbția EMIQ este de până la 40 de ori mai mare (Cmax) decât cea a quercetinei și atinge nivelurile maxime în fluxul sanguin în doar 15 minute.

Quercetin este un flavonoid esențial care formează "*coloana vertebrală*" a multor altor flavonoizi printre care: flavonoizii citrici, rutin, hesperidin, narigin și tangeritin. Quercetin este cel mai activ dintre flavonoizi și multe din plantele medicinale își datorează proprietățile prezenței Quercetinului.

Quercetin are proprietăți puternic antiinflamatoare prin inhibarea proceselor inflamatorii inițiale. Acesta inhibă producerea și eliberarea Histaminei și a altor mediatori alergici / inflamatori. Din acest motiv se folosește cu rezultate bune în tratarea **Artritei, Reumatismului Articular, Artrozei**. În plus, Quercetin are efecte antioxidante și de protejare a Vitaminei C, având și proprietăți antitumorale remarcabile în special pentru cancerul de piele și prostată.

Quercetin poate să aibă efecte pozitive în combaterea și prevenția **Cancerului, Prostatitei, Bolilor Cardiace, Cataractei, Alergiilor și Bolilor Respiratorii** precum **Bronșită și Astm**. Prin caracterul anti alergic este un adjuvant în tratarea sinuzitei alergice.

Compoziție:

Isoquercetina conținând 50 mg quercetina	167 mg
Ascorbat de calciu cu 50 mg Vitamina C	64 mg
Agent de încărcare: celuloză microcristalină	214 mg
Capsulă vegetală: hidroxipropilmetilceluloză, apă purificată	105 mg
Agent lubrifiant: stearat de magneziu	5 mg

Nu conține: coloranți, agenți de conservare sau îndulcitori artificiali, produse lactate, amidon,

zahăr, grâu, gluten, fermenți, porumb, soia, ouă, pește, fructe de mare, produse animale, sare, nuci, nici OMG.

Potrivit pentru vegetarieni și vegani.

Doza recomandată (adulți): câte o (1) capsulă de 1-2 ori pe zi, sau după cum vă recomandă specialistul. Consultați specialistul pentru o utilizare mai lungă de 8 de săptămâni.

Atenționări și precauții

- Consultați specialistul înainte de utilizare dacă sunteți însărcinată sau alăptați.
- A nu se lăsa la vedere și îndemâna copiilor.
- A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.
- Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.